

25 2023 состоялось года традиционное мероприятие - открытое собрание «Для родительское Bac, родители!», на котором были подведены итоги уходящего 2022-2023 учебного года. О достижениях, победах, успехах своих воспитанников гордостью говорили педагоги, ребята лучшие, представили запомнившиеся различных номера творческих конкурсов, прошедших в течение года;



участники конкурсов интеллектуальных представили результаты своего труда и поделились с родителями своими планами на будущее. Номера творческих



коллективов под руководством Афанасьевой Алены Евгеньевны стали украшением праздника. Дипломы, грамоты, публикации — свидетельство кропотливого, ежедневного труда, который она вкладывают в своих воспитанников. И результат не заставляет себя ждать: ученики нашей школы - желанные участники любого творческого конкурса!

В основной части собрания традиционно был заслушан Публичный доклад директора школы Флерко Николая Николаевича, в котором были озвучены основные итоги работы

образовательной организации в 2022-2023 учебном году, а так же планы дальнейшего развития. Николай Николаевич выразил слова благодарности родителям за сотрудничество и активное участие в жизни школы.

Результатами учебных достижений поделилась заместитель директора по учебной работе Мухаметьянова Елена Юрьевна: увеличение количества победителей и призовых мест на муниципальном



этапе Всероссийской

олимпиады школьников, достойный уровень представляемых работ на интеллектуальные и творческие конкурсы различного уровня и высокие результаты наших учеников — то, за что были сказаны слова благодарности родителям, как основным участникам образовательного процесса, оказывающим всестороннюю поддержку своим детям и педагогам школы.



Особый интерес родителей вызвало выступление преподавателя-организатора Кучеренко, Жао Сергея Анатольевича который рассказал о том, как реализуется гражданско-патриотическое воспитание школьников: юнармейского деятельность отряда «Рубеж», подготовка к участию в Параде Победы, участие акциях И мероприятиях, выездные мероприятия пределы региона. Все это в совокупности нацелено на формирование патриотизма и чувства гражданской ответственности наших учеников.

Не забыли на родительском собрании в **Год педагога и наставника** сказать слова благодарности педагогическому коллективу школы. О работе педагогов, их достижениях в этом учебном году рассказала заместитель директора по методической работе Кондрахина Светлана Станиславовна.

Итак, закончилось очередное школьное мероприятие, подводя итог прошедшему учебному году. Коллектив школы и родители в очередной раз убедились в том, что школа продолжает жить полной, насыщенной жизнью, гордиться



воспитанниками, стремиться к совершенствованию, чтобы достигать более высоких результатов. Результатов, которые могут быть обеспечены только тесным, доверительным сотрудничеством всех участников образовательных отношений!